
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vážení profesoři, učitelé, lektoři,kolegové, 
 

již několik let jsem v ústraní politiky, přesto nemohu jinak, než se 

zajímat a vrátit se do politiky, neboť nemáte zástupce, který by do 

nekonečna upozorňoval závažnost nad upadajícím stavem vzdělávání 
a prosazoval kompletní změnu systému financování školství. Přes 

veškeré chyby, které jsem kdy v minulosti udělal a chtěl zůstat posléze 

v ústraní, současná destruktivní tendence státního systému v resortu 
školství mne nenechává chladným a jsem nucen opět začít pracovat na 

politické bázi. Vždy jsme byli jedni z mála, kteří nepřipouštěli 

kompromisy. Celá moje politická skupina je opět po téměř deseti 
letech aktivovaná tak, aby v duchu renesance určitých základních a 

pro společnost podstatných hodnot (bezpečnost, zdraví, vzdělání), 

vyvinula snahu a posléze tlak na rekonstrukci těchto základních 
nosných pilířů moderní společnosti, který určí další vývoj České 

republiky. Kompletní rekonstrukci systémů nelze však provést bez 

odborníků daného resortu, bez jejich hodnocení a kritiky, které se 
nebráníme, neboť jsme poučeni z let minulých. Taktéž ve školství 

nelze udělat pokrok a následné kroky bez vašeho zájmu, bez motivace. 

Prvním krokem vidíme motivovat ty, kterých se to přímo dotýká, 
nejen po stránce odborné, ale i po stránce ekonomické. Po podrobném 

rozboru našich ekonomických analytiků, byly nalezeny finanční 

reservy, které nám dovolují zvolit volební program, který předně bude 
hájit Vaše základní potřeby, neboť o zájmech zatím nelze mluvit. Více 

podrobností na ….. 

 

http://www.republikani.com/program.htm 
 

Bez Vaší aktivní účasti, bez Vaší spontánnosti,  bez Vaší 

důslednosti, bez Vaší ukázněnosti, nelze  dosáhnout cíle a 

celou společnost postavit opět na nohy. Apeluji na Vaší 

mnohaletou zkušenost, bystrý intelektuální rozhled a 

úsudek, na Vaší moudrost a reálné vyhodnocení současného 

stavu. 

 

Váš PhDr. Miroslav Sládek 

                                    

   
 

 
„NIKDY SE NEVZDÁM“ 

 
 

(tak zní zatím poslední  psaná myšlenka předsedy)  
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